

Уголовное дело возбуждено по факту гибели подростка в Приаргунском районе



10 июля 2021 года в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели 13-летнего подростка, утонувшего в реке в Приаргунском районе. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 13-летний подросток утонул в реке Аргунь в районе села Новоцурухайтуй Приаргунского района. Вместе с утонувшим мальчиком были двое его сверстников, которые, купаясь в воде, не обратили внимания на пропавшего товарища.

В настоящий момент организованы поиски тела мальчика силами сотрудников МЧС, полиции, а также военнослужащих погранвойск.

Следователи провели необходимые следственные действия. Осмотрено место происшествия, допрошены очевидцы, родители ребёнка. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1590815>